



ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ—ΕΡΧΑΡΤ



ΠΑΝΤΑ

ΕΛΠΙΖΩ

ΣΕ ΠΡΟΟΔΟ



Δήλωσε ο κ. Έρχαρτ σε δημοσιογράφους

Σε δήλωση μετά την συνάντησή του με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Σπύρο Κυπριανού, ο Βοηθός Γενικός Γραμματέας των Ηνωμένων Εθνών κ. Έρχαρτ είπε ότι πάντα ελπίζει ότι θα υπάρξει κάποια πρόοδος στο Κυπριακό πρόβλημα.

Αφού προηγουμένως τόνισε ότι ήρθε στην Κύπρο κυρίως για να επισκεφθεί τα στρατιωτικά αποσπάσματα της Ειρηνευτικής Δύναμης που υπηρετούν στη νήσο, πράγμα που αποτελεί μια από τις ευθύνες του, ο κ. Έρχαρτ πρόσθεσε ότι δεν έχει οτιδήποτε καινούργιο να πει για τις διαπραγματεύσεις

που διεξάγονται τους τελευταίους μήνες γιατί αυτές αποτελούν άμεση ευθύνη του Γενικού Γραμματέα.

«Είναι φανερό», είπε ο κ. Έρχαρτ, «ότι μιλήσαμε για τις διαπραγματεύσεις αυτές με τον Πρόεδρο Κυπριανού, δεν έχω όμως να προσθέσω οτιδήποτε προς το παρόν. Θα επιστρέψω στην Νέα Υόρκη», συνέχισε, «όπου θα συσκεφθούμε με το Γενικό Γραμματέα για το επόμενο βήμα».

Τέλος ο κ. Έρχαρτ είπε ότι πάντοτε ελπίζει σε πρόοδο.

Στη συνάντηση που κράτη-

σε 45 λεπτά παρέστησαν ο Υπουργός Εξωτερικών κ. Ιακώβου και ο Αναπληρωτής Ειδικός Αντιπρόσωπος του Γενικού Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο κ. Χόλγκερ.

Στην Κύπρο ο κ. Έρχαρτ έφθασε το Σάββατο 6 Απριλίου προερχόμενος από τη Μέση Ανατολή, όπου συζήτησε το θέμα της ανανέωσης της θητείας της εκεί Ειρηνευτικής Δύναμης των Ηνωμένων Εθνών.

**ΔΗΛΩΣΗ
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ**

Εξάλλου ο Κυβερνητικός

Εκπρόσωπος δήλωσε ότι το κύριο θέμα των συνομιλιών του κ.

Έρχαρτ αφορούσε την Ειρηνευτική Δύναμη. Συζητήθηκε επίσης, συνέχισε, το θέμα της συνέχισης της λειτουργίας της Επιτροπής για την διακρίβωση της τύχης των αγνοουμένων. Ήδη, είπε ο Εκπρόσωπος, δόθηκε η συγκατάθεση της Κυβέρνησης για το διορισμό Προέδρου της Επιτροπής από το Γενικό Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών.

Ο Εκπρόσωπος πρόσθεσε ότι ο κ. Έρχαρτ διαβίβασε την εκτίμηση του Γενικού Γραμματέα για τις διαβουλεύσεις που είχε πρόσφατα τόσο με τον Πρόεδρο Κυπριανού όσο και με τους κ.κ. Ιακώβου και Μαυρομμάτη για τη συνεχιζόμενη πρωτοβουλία του.

ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ: _____

ΜΗ ΜΕΤΑΤΡΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΣΕ ΠΕΔΙΟ ΒΙΑΣ

Με αφορμή τις πράξεις βίας, παρανομίας και αντιδικίας που γίνονται στην Κύπρο από Άραβες, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Σπύρος Κυπριανού απηύθυνε προς αυτούς την ακόλουθη έκκληση:

«Απευθύνω για άλλη μια φορά έκκληση στους φίλους Άραβες να μη μετατρέπουν την Κύπρο σε πεδίο βίας, παρανομίας και αντιδικίας εξαιτίας των μεταξύ τους διαφορών, οποιασδήποτε μορφής.

Η Κύπρος έχει το δικό της σοβαρότατο πρόβλημα και αγωνίζεται για τη δική της επιβίωση και είναι ανεπίτρεπτο να χρησιμοποιείται το έδαφός της για πράξεις βίας και παρανομίας.

Η Κυβέρνηση λαμβάνει όλα τα μέτρα για να παταχθούν τέτοιες πράξεις και καλεί όλους να συνεργαστούν μαζί της προς το σκοπό αυτό, συμπεριλαμβανομένων των φίλων Αράβων».

Το Κυπριακό

Δελτίο σας

εύχεται

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ